

二〇一七年七月二十七日
運 輸 署 的
書 面 回 覆

灣 仔 區 議 會
發 展 、 規 劃 及 交 通 委 員 會
文 件 第 6 1 / 2 0 1 7 號

運輸署回應文件

有關「要求新巴 26 號巴士路線改善星期日及公眾假期早上服務班次」事宜

□ 現時，新巴第 26 號線提供往來勵德邨與荷利活道的服務，並以循環路線模式營運。有關調整該線於星期日及公眾假期由勵德邨開出頭班車的班次時間，本署已將有關建議轉交巴士公司作出考慮。由於現時該路線於星期日及公眾假期由勵德邨開出頭班車的最高載客率約三成，故此巴士公司暫沒有計劃作出調整。然而，本署已要求巴士公司監察該線的服務水平，在有需要時作出檢討及調整，以適切地應付乘客的需要。

就該線班次不穩的情況，運輸署曾在本年六月上午及下午繁忙時段於勵德邨總站對該線進行調查。調查期間發現個別班次未能按照規定的班次提供服務。巴士公司表示主要受到沿途路面交通情況的影響，行車時間增加，而導致班次不穩的情況。

運輸署已要求巴士公司必須按照規定班次提供服務，指示站長及外勤人員密切留意實際的服務及乘客候車情況，在資源許可及有需要時適時調整服務，以盡量維持班次的穩定性。另外，我們亦要求巴士公司檢視該線的營運安排，尤其於繁忙時段，以改善服務的穩定性。

運輸署
2017 年 7 月